

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

Práci předložil(a) student(ka): VERONIKA BERKOVÁ  
Sociální práce

Název práce: **REFLEXE ARTETERAPIE U ZÁVISLÝCH PACIENTŮ NA  
ALKOHOLU V PL DOBŘANECH**

Hodnotil: Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Iniciativa a samostatnost při zpracování	-	-	-	-
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Úroveň zpracování analytické části	-	-	-	-
Projektová a metodologická koncepčnost		X		
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat		X		
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

Doplnění a připomínky :

Předložená bakalářská práce je členěna do osmi kapitol, přičemž sedm z nich mapují teoretická východiska sledované problematiky, osmá kapitola má charakter výzkumného šetření. V úvodních státech se autorka v souladu s cíli práce věnuje arteterapii a jejím vztahovým rozměrům. Následuje popis PL Dobřany, ve které autorka realizovala výzkum. Kapitola č.5 uvozuje komplexní pohled na alkoholovou závislost. Celá teorie působí kompaktně, má logickou strukturu a autorka vycházela z relevantních zdrojů. Jako nejvíce zpracované se jeví kapitoly č. 5, 6 a 7. Jejich sled je vedený chronologickou linií a jednotlivé stati jsou nabyté fakty. Jako výtku uvádím pouze příliš atomizovaný obsah.

V rámci výzkumného šetření autorka aplikovala dotazník vlastní konstrukce, který distribuovala pacientům v PL Dobřany. Pozitivně hodnotím jeho tvorbu, neboť obsahoval otázky týkající se konzumace alkoholu a zkušeností s arteterapií. Právě toto propojení si autorka zvolila za cíl výzkumného šetření. Samotnou formulaci vstupní hypotézy („...že je arteterapie v Psychiatrické léčebně v Dobřanech efektivní a přínosná pro její klienty“) však nepovažuji za nejšťastnější. K jejímu potvrzení by autorka musela mimo jiné sledovat i recidivu závislosti. Aplikovaný dotazník mapoval spíše subjektivní vnímání přínosu arteterapie s odhadem její efektivity. Šetření má především prakticko procesní význam, neboť obsahuje doporučení pro další arteterapeutickou činnost v léčebně.

- Charakterizujte Korsakovovu psychózu.
- Co by na současném způsobu vedení arteterapie pacienti změnili ?

Doporučení práce k obhajobě : ANO

Celkové hodnocení práce : VELMI DOBRĚ

Datum : 8.5.2013

Podpis: